

WÓJT GMINY CIASNA
UL. NOWA 1A, 42-793 CIASNA
RGK.SZ.271.1.2025

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO POSTĘPOWANIA

Dot. „Zwiększenie udziału energii ze źródeł odnawialnych na terenie Gminy Ciasna”

Zamawiający informuje, że wpłynęły do niego pytania następującej treści:

1. Czy Zamawiający przewiduje możliwość realizacji płatności częściowych lub udzielania zaliczki na poczet realizacji Przedmiotu Zamówienia?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem projektu umowy § 3 ust 2

Należność Wykonawcy za wykonanie Przedmiotu Umowy zostanie zapłacona na podstawie faktur w nie więcej niż 3-ch transzach wypłaty wynagrodzenia.

- 1) I transza wynagrodzenia może być uiszczona nie wcześniej niż po wykonaniu min. 30% ilości instalacji przewidzianych niniejszą Umową.
- 2) II transza wynagrodzenia może być uiszczona nie wcześniej niż po wykonaniu min. 50% ilości instalacji przewidzianych niniejszą Umową.
- 3) III transza – 20% po wykonaniu całości przedmiotu zamówienia przy czym:

maksymalne wynagrodzenie wykonawcy na rok 2025 r. nie może przekroczyć 80% łącznego wynagrodzenia brutto określonego w umowie. Warunkiem wystawienia przez Wykonawcę faktur w ramach danej transzy wynagrodzenia jest odbiór Przedmiotu Umowy, polegający na zatwierdzeniu odbioru instalacji poprzez podpisanie przez Zamawiającego i Inspektora nadzoru protokołów odbiorów instalacji w ilości ustalonej w Harmonogramie.

Zamawiający nie przewiduje wypłaty zaliczek na poczet realizacji przedmiotu zamówienia.

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania cesji wierzytelności wynikających z realizacji umowy na rzecz instytucji finansującej np. banku, poprzedzając to odpowiednio zawartą umową?

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem projektu umowy § 3 ust 9. Wykonawca nie może zbywać ani przenosić na rzecz osób trzecich praw i wierzytelności powstałych w związku z realizacją niniejszej umowy bez pisemnej zgody Zamawiającego pod rygorem nieważności.